







Cursul pieței Brașov.

Din 19 Aprilie 1895.

Table with 3 columns: Item, Price, and Unit. Includes items like Banconote rom. Camp., Argint român. Cump., etc.

Cursul la bursa din Viena.

Din 18 Aprilie 1895.

Table with 3 columns: Item, Price, and Unit. Includes items like Renta ung. de aur 4%, Renta de corone ung. 4%, etc.

Table with 3 columns: Item, Price, and Unit. Includes items like Acții de-ale Băncii ung. de credit., Acții de-ale Băncii austr. de credit., etc.

Nr. 642—1895.

PUBLICAȚIUNE.

Oficiul orfanal, ca autoritate pentru moșteniri, aduce la cunoștință publică, că după cererea tuturor erediilor, respective reprezentanților, și pe temeiul testamentului repositatei Wilhelmina Moser născută Adam, se va vinde cu licitație în 22 Aprilie 1895 la 9 ore a. m., în localitatea oficiului orfanal orășenesc, casa Nr. 15 din Strada Vămei, GB. folio 552. top. Nr. 5683.

Condițiile se pot vedea la oficiul orfanal.

Brașov, 8 Aprilie 1895.

683,1—2 Oficiul orfanal orășenesc.

Advertisement for OETTINGER & Co., ZURICH (Elveția). Specialități în stofe de modă de lână și bumbac, expediază directe la particulari, libere de porto la domiciliile în toate țările din Europa.

Advertisement for Casa de bancă JACOB L. ADLER, Brașov. Giro-Conto la banca Austro-Ungară. Telefon Nr. 18. Ccc-Conto la postă nr. 969.

Advertisement for JACOB L. ADLER, Brașov. Piata mare Nr. 1. Sibiu. cumpără și vinde monede, hârtii de valoare, devise după cursul zilei celui mai mare — respective celui mai mic; răscumpără fără nici o detrageră totu felul de cupoane; scontază polițe comerciale indigene și streine cu înlesnire și cu o dobândă culantă; efectuează încasări de polițe, asignații, recipise, pe toate piețele Europei, cum și transoceanice; acordă avansuri pe hârtii de valoare, losuri, monede până la 90%; predă asignații pentru ori și care piață comercială internă și externă foarte ieftin, asigurațiile destinate pentru Budapesta și Viena franco fără spese; primesce depuneri de bancă spre fructificare în conto-curent și bonifică după învoire până la 5% netto dobândă; recomandă pentru plasarea de capitale scrisurile fonciare cu 5%. Premie ale băncii comerciale ungare, asemenea scrisuri fonciare 5% ale „Albinei”, institut de credit și economii, precum și scrisuri fonciare urbane și rurale din România, care după cursurile de astăzi aduc 5% interese; asigură foarte ieftin ori și ce losuri la sortiri cu câștigul celui mai mic, contra diferenței cursului. Comunică informații și sfaturi conștiențioase specialiste prin corespondență. 649,7—50.

AVISU!

Prenumerațiunile la Gazeta Transilvaniei se pot face și retro ori și când dela 1-ma și 15 a fia-cărei luni. Domnii abonați să binevoiască a arăta în deosebi, când voiesc ca espedarea să li-se facă după stilul nou. Domnii, ce se abonează din nou, să binevoiască a scrie adresa la-murit și să arate și posta ultimă. Administraț. „Gaz. Trans.”

Nu cumpărați dela faur cărbuni!

(Este un proverb vechiu.)

Acestă proverb se potrivește la stabilimentul meu cel mare, care cumpără cantități mari de marfuri, având cheltuieli puține pot vinde și ieftin.

Mostre atragătoare pentru mușterii privați gratis și franco. Caete cu mostre, cum nu s'a mai vețut până acum, pentru croitorii, nefrancate.

Stofe pentru îmbrăcăminte.

Peruvian și Doking pentru inaltul cler, stofe prescrise pentru uniformele funcționarilor c. r., asemenea pentru veterani, pompieri, gimnastici, livre-urii, postavuri pentru biliarde (mese de joc), și trăsuri. — Asortimentu foarte bogat de LODEN din Stiria, Carniola și Tirol, pentru BĂRBAȚI și DAME, cu prețuri originale ale fabricii, ce nu-i pôte otera nici o concurență. Asortimentu de șaluri fine și durabile pentru dame în colorii foarte moderne. — Stofe de spălatu, pleduri de voiaj de la 4—14 fl. Tote cele necesare la croitorii, precum căpușeli de mâneci, nasturi etc.

Cine voiesc a cumpăra postavuri eftine, solide, trainice, din lână curată, ér nu s'drențe eftine, cari nu prețuescú nici câtú cusutul croitorului, să se adreseze la

Joh. Stikarofsky în Brünn. (Manchester, Austriei.)

Depozitu permanentu de postavuri peste 1/2 milioane florini.

Trimiterea numai cu ramburse.

Să se ferescă

cumpărătorii de agenți și mamularii, care sub spitz marca „Marfa lui Stikarofsky” otera alte marfuri false. La astfelu de ómenii eu nu vëndu sub nici o condiție marfa. 629,15—24.

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Octomvre 1894.

Table of train schedules for Budapest-Arad-Feiuș. Columns include Trenu de mixtu, Trenu de persón., Trenu de accel., Trenu de persón., Trenu de persón., Trenu de persón., Trenu de mixtu. Destinations include Viena, Budapest, Solnocu, Arad, Glogovațu, Gyorek, Pauhșu, Radna Lipova, Conopu, Berzava, Soborșinu, Zam, Gorasada, Ila, Branicea, Deva, Simeria (Piski), Orăștie, Jibotu, Vințel de-jes, Alba-Iulia, Feiușu.

Table of train schedules for Budapest, gara de vest-Rușava-Vercerova. Columns include Orient. Expres, Trenu de persón., Trenu de accel., Trenu de persón., Trenu de accel., Trenu de persón., Trenu de persón., Orient. Expres, Trenu de accel., Trenu de persón. Destinations include Viena, Budapest, Czepléd, Seghedinu, Timișóra, Topoloveț, Lugoșu, Caransebeșu, Teregoval, Mehadia, Băile Herculane, Topletu, Rușava, Vercerova, Bucurescu.

Table of train schedules for Brașov-Chezd-Oșorheiu. Columns include trenu de mixtu, trenu de persón., trenu de persón., trenu de persón., trenu de mixtu, trenu de persón., trenu de mixtu. Destinations include Brașov, Prejmeru, Seps S. Georg., Covasna, C-Oșorheiu.

Table of train schedules for Simeria (Piski)-Petroșeni-Lupeni. Columns include trenu de mixtu, trenu de persón., trenu de mixtu, trenu de mixtu, trenu de persón., trenu de mixtu, trenu de persón., trenu de mixtu. Destinations include Simeria, Hațegu, Petroșeni, Vulcanu, Lupeni.

Nota: Órele însemnate în stânga stațiilorloră suntu a se oti de susu în josu, cele însemnate îndrepta de josu în susu. Numerii în cuadrați cu linii mai negri însemnă órele de nópte.